
POGOVOR Z ANDREJEM BLATNIKOM

Ne konjiček, temveč način življenja
Dramatska sknpma VI. gimnazije a Most se je tudi letos udeležila

kulturnega tedna Ijubljanskih gimnazijcev Podobe trenutkov.

Na tej prireditvi, ki je sredi
aprila potekala v Cankarjevem
domu, so se naši gimnazijci prcd-
stavili z odrsko fantazijo I8-Ict-
nega dijaka 4. c razreda Andreja
Blalnika Danes ali Apokalipsa.
Kritiki so se o tej predstavi, ki jo
je režirala mentorica njihovega
dramatskega krožka profesorica
Helena Potokar, izrekli zelo
pohvalno. S to predstavo name-
ravajo gimnazijci v jeseni nasto-
piti tudi v Mestnem gledališču v
okviru Vaše matinejc. O tem,
kakšna je vsebina igre, kakšno bi
torej naj bilo njeno sporočilo, je
avtor Andrej Blatnik povedal:

»Gre za konflikt med starši in
otroki. ki pa služi le kot okvir ne-
kemu šir.šeniu konfliktu, ki ob-
staja med svetom, kakršen je, in
med svetom, kakršnega bi radi
preustvarili. Opisujem težave
mladih pri odraščanju, pri vklju-
čevanju v obstoječi, že izdelani
svel.«

Sodeč po naslovu Danes ali
Apokalipsa in po podnaslovu, da
je to odrska fantazija, se niste
odločili za realističen način pri-
kazovanja. Zakaj?

»Skozi vso predstavo smo pu-
skušali dogajanje prikazovati $
simboli. Pomagali smo si s So-
fokljevo Antigono. Režiserka
Helena Potokar je iz nje izbrala
prizore, ki dopolnjujejo v moji
drami izražene probleme. Ker se
v igri odpira več vprašanj, ne
samo vprašanje družinskega ra-
zmcrja med starši in otroci, je
primernejši simbolislični naein
prikazovanja. Ni namreč tako
ozek.«

Od kdaj se ukvarjate s pisa-
njem?

»Že vseskozi se zanimam za vse

oblike umetnosti. Normalno je,
da se v eni izmed njih poskusiš
tudi globlje. Pišem že nekaj časa.
Tudi lani je bila na Podobah tre-
nutkov prikazana moja groteska
Kdo je ubil Sneguljčico. V njej
sem obravnaval iste probleme, le
da na grotesken, ne simboličen
način.«

Pišete le igre ati tudi kaj druge-
ga?

»Pišem tudi prozo, v glavnem
pa pesmi v prozi, ki jih objav-
Ijam v Mladini. Za Ljubljanski
dnevnik pa pišem tudi literarne
kritike.«

Šolanje nameravate nadalje-
vati s študijem primerjalne knji-
ževnosti in sociologije. Je to po-
vezano z vašimi literarnimi načr-
ti?

»Pisanje je zame način življe-
nja in ne konjiček, ki bi prišel v
poštev le od časa do časa. Tako
zaznavam svet. Zato je tudi ta
študij del mojega zanimanja za
umetnost.« Besedilo in slika:

DARJA JUVAN


